

## Raport de activitate al consilierului local Greci Cosmin pentru anul 2020

Funcția de consilier local al orașului Turceni a fost primită de mine nu numai ca o veste bună, cât și ca o mare responsabilitate. Consider că perioada de câteva luni în care m-am asumat acest rol este o dovadă clară a implicării active și a deciziei potrivite pe care am luat-o atunci când am hotărât să reprezint comunitatea.

În anul 2020, în calitate de Consilier local PNL în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, începând cu luna octombrie am participat la un număr de 6 ședințe de consiliu. Votul pe care l-am acordat proiectelor ce vizează dezvoltarea orașului Turceni, fie că a fost pozitiv sau negativ, a fost acordat în urma analizei temeinice a tuturor materialelor primite și în urma realizării importanței acestora – în primul rând legalitatea acestora, apoi oportunitatea și utilitatea lor. Întotdeauna mi-am bazat alegerea pe părerile primite din partea comunității și luând în considerare dorințele acestora.

De asemenea, fiecare proiect de hotărâre propus a fost prezentat și examinat în cadrul grupului politic din care fac parte, în timpul ședințelor lunare organizate.

M-am implicat activ în viața comunității, venind mereu în dialog cu oamenii din zona satelor Strâmba-Jiu și Valea Viei și am adus la cunoștința în Consiliul local problemele existente. De asemenea, am făcut tot ce mi-a stat în putere pentru a reprezenta cu succes în Consiliul local cetățenii din zona de care sunt responsabil.

Am încercat de fiecare dată să expun problemele și propunerile comunității și să le transform în prioritate, astfel încât acestea să fie analizate de către toți colegii mei cu seriozitate și implicare. O foarte mare parte din acestea s-au soluționat sau sunt în curs de rezolvare, iar pe cele mai complicate sau dificile am încercat pe cât posibil să le expun frecvent, astfel încât cetățenii să fie siguri că solicitările lor sunt tratate cu seriozitate.

Am participat activ la ședințele *Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, știință, culte și sport* din care fac parte, menținând de fiecare dată o relație foarte bună atât cu Primarul orașului Turceni, cât și cu ceilalți membri ai consiliului local din care fac parte.

Pentru viitor, voi încerca să mă implic din ce în ce mai mult în tot ceea ce înseamnă spirit civic, dezvoltare durabilă a localității și bunăstare pentru cetățeni.

Consilier local,